

# Táncos, zenés, tökvicSORIS parádé

Esőre, hidegre utaló előjelekkel kezdődött meg pénteken az idén jubiláló Tisza Néptáncgyesület legnagyobb, ugyanakkor községünk legnagyobb hagyományörző rendezvénye, a második évtizedébe lépett Kukoricafesztivál. Szombatra szerencsére ezekből csak a hideg maradt meg valamelyest, de az sem tudott belepiszkálni a fesztiváli programokba. Szerencsére, mert **Tóth Ági** és csapata immár tizenegyedszer vágott bele abba a hatalmas szervezőmunkába, ami a Kukoricafesztivállal jár.

Az esemény pénteken este **Nagy Elvira** és **Bálint Erika Mesélő szálak** elnevezésű szőtteskiállításának megnyitójával kezdődött, de a Művészetek Háza előcsarnokába látogatók megtekinthették a fesztiválra készült gyermekrajzokat is. A szombati nap piaci hívogatóval és felvonulással indult. A XI. Kukoricafesztivált **Nyilas Leonov Anita**, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke nyitotta meg. Ezekkel a történésekkel párhuzamosan a középiskola tangazdaságában megkezdődött a kukoricával kapcsolatos hagyományos szakmai tanácskozás. A megnyitó után a házigazda Tisza Néptáncgyesület valamint a hazai és külföldi egyesületek kis táncosai léptek közönség elé, majd megkezdődtek a gyermekprogramok, amit a kicsik nagyon élveztek. A gazdag kirakodóvásár kínálatában sok finomságot is lehetett vásárolni, a görhe például látványkonyhában sült. A délután folyamán a község és a környék valamint a külföldi művelődési egyesületek táncosai léptek fel.

– Noha többen is jelezték, hogy nem tudnak eljönni, azok, akik itt vannak, méltón képviselik falujuk, városuk néphagyományait és szemnek is gyönyörű programokat mutatnak be a fesztiválozóknak. A külföldiek közül Gyergyószárhegy és Üllés képviselteti magát, de ma este érkeznek a szegedi és deszki táncos barátaink is. Többen nincsenek itt megszokott vendégegyütteseink közül, mert például a tataiak épp ma ünneplik fennállásuk 35. évfordulóját, azután a kiskunhalasiak sem tudtak eljönni, de valamennyien megígérték, hogy jövőre biztosan itt lesznek, már be is írták 2017-es eseménynaptárunkba a fesztiválunkat – nyilatkozta lapunknak még szombaton délelőtt **Tóth Ágnes**, a Tisza Néptáncgyesület vezetője

Szombat délután a község és a környék valamint a vendég művelődési egyesületek táncosai szórakoztatták az egybegyűlteket, és sor került a görhesütő verseny és a gyermekrajzok eredményhirdetésére.

A görhesütő verseny zsűrije a hagyományos görhe kategóriájában a legjobbnak járó díjat **Pejak Gyöngyinek** ítélte oda. Második **Rózsa Bettina**, harmadik pedig **Vörös Nikoletta** lett. A legjobb reformgörhét **Bagi Anita** sütötte, a második díjat **Mészáros Tamara**, a harmadikat pedig **Nádi Baráth Mária** görhéje érdemelte ki. A görhesütő gyerekeknek három különdíjat osztottak ki. Hagyományos görhéjéért az egyiket az oromi Zengő Tájház fiataljai kapták, ketten pedig, nevezetesen **Gója Kristóf** valamint a Fészek Napközi csapata reformgörhéjéért vehettek át különdíjat.

A rajzpályázatra rengeteg szép munka érkezett a gyerekektől. A nyertesek névsorát **Oláh Dóra** ismertette. Óvodások: 1. **Bödő Zsófia**, 2. **Ördög Viktória**, 3. **Sarnyai Lorena**. Alsósok: 1. **Purgel Dávid**, 2. **Povenszki Dávid**, 3. **Kocsis Melánia**. Felsősök: 1. **Lázár Anna**, 2. **Fekete Léna**, 3. **Kálmán Ádám**. A sok szép rajz okán a zsűri néhány gyereket, **Lipták Roxánát**, **Kalapáti Lúciát**, **Kiss Lédát**, **Kávai Esztert**, **Gulyás Annamáriát** és **Bakos Rékát** dicséretben részesített.

Szombaton este sor került még a népzenei gálára is, amit este tánc ház követett. A XI. Kukoricafesztivál a vasárnap délutáni, fergeteges néptáncgálával ért véget.

*Bödő Sándor*

*A hetedik oldalon lévő fénykép-összeállítást Puskás Károly készítette a Kukoricafesztiválon.*